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LID CLOSING RV TABLE-TOP /
COUVERCLE VERROUIABLE 
MACHINE DE TABLE

Optional 
LID CLOSING RV WITH MOBILE STAND /
COUVERCLE VERROUIABLE MACHINE MOBILE

SEALING BAR REMOVAL /
DE SOUDURE EN DÉMONTAGE RAPIDE

GAS-SYSTEM / 
SYSTÈME DE INJECTION PAR GAZ

SEALING SYSTEMS / SYSTÈMES DE SOUDURE

a. Sealing with cut

a. Soudure avec découpe

a. Standard

b. Double sealing 

b. Double soudure

b. Optional
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Reepack is a company operating in the field of manufacturing packaging machinery 
with an extensive range of manual, semi-automatic and fully automatic machine. High 
experience in manufacturing packaging machinery has given us a deep understanding 
of the demanding production requirements to which machinery in this field of 
application is subject. Reepack serves Customers across the spectrum of packaging 
applications with innovative solutions by leveraging its extensive array of technologies, 
design expertise and combination of intellectual property, strategic partnership and 
manufacturing strenght.

Reepack est une entreprise qui travaille dans le domaine de production de machine 
d'emballage avec une large gamme de modèles: manuels, semi-automatiques et entièrement 
automatiques. L’ expérience pluriannuel dans la fabrication de machines d'emballage permet 
à l’entreprise Reepack d'avoir une connaissance approfondie des exigences de productivité 
spécifiques de tous les modèles de machines. Reepack peut répondre aux besoins de la clientèle 
à travers les différentes applications dans l'emballage avec des solutions innovantes grâce à 
la grande disponibilité des technologies, expérience en design et grâce à la combinaison de 
propriété intellectuelle, de partenariats stratégiques et de sa force productive.

distributed by

www.reepack.com

Reepack Verpackungsmaschinen GmbH
D - 76297 Stutensee
reepack-de@reepack.com

Reepack Packaging Machinery S.L.
E - 08027 Barcelona
reepack-es@reepack.com

Reepack Brasil Ltda
B - CEP 04717-004 São Paulo
reepack-br@reepack.com

Reepack S.r.l. Soc. Unip.
I - 24068 Seriate, Bergamo
reepack@reepack.com



SEMIAUTOMATIC VACUUM-CHAMBER-PACK AGING 
MACHINES TYPE “TABLE-TOP” (RV100 and RV200) AND 
"MOBILE-STAND" (RV300 to RV630) TO PACK GOODS IN 
PLASTIC-BAGS UNDER VACUUM.

Heavy-duty constructions made of stainless steel, smooth 
outside and inside stainless steel covering with sealing-bars 
protected by a Teflon-sheet and easily to remove.
The top of the vacuum-chamber is made of transparent plastic 
to control the cycle by the operator.
Closing the top of the vacuum chamber starts automatically 
the programmatic cycle of work. 

The most efficient vacuum-pumps of different, but sufficient 
dimensions are installed inside the machine. 
Nine automatic programs can be selected and stored by the 
electronic system; the running is completely automatic until 
another program is activated. 
Packing under modified atmosphere is possible, if the 
necessary installations have been preinstalled as an option.

A mobile stand in stainless-steel with shelves to take empty 
bags is available for table top vacuum-chamber-machines. 
Instead of the mobile-stand machines have guidable wheels 
with brakes to fix the machine.

MACHINE D'EMBALLAGE SOUS VIDE SEMI-AUTOMATIQUE EN 
"MODELE DE TABLE" (RV100 et RV200) OU "MOBILE" (à partir 
de RV300 à RV630) POUR EMBALLER LES MARCHANDISES 
SOUS VIDE DANS DES SACS EN PLASTIQUES.

Construction rigide en inox avec cartérisation en inox lisse. Barres 
de soudure avec protection téflon et facile à échanger. Le couvercle 
transparent de la cloche sous vide permet de contrôler le processus 
d'emballage sous vide. Le cycle automatique est activé en fermant 
le couvercle.

La pompe à vide performante, puissance en relation avec les 
dimensions de la cloche, est intégrée dans la machine. Possibilité 
d'introduire et mémoriser jusqu'à 9 programmes. Le cycle est 
effectué automatiquement jusqu'un autre programme est choisi. 
Emballer sous atmosphère protectrice est possible sous réserve que 
cette option est inclue.

Comme accessoire pour la machine version de table, il y a le 
chariot mobile avec l'espace libre pour le stockage des sachets.

VACUUM 
CHAMBER RV
Machines

Sealing bars
Barres de soudure

415 540

380 450

470 570
600

1030

630

630

790

1030

1110

1000

500

Plastic filler boards 

Quick vacuum stop 

Sever-seam sealing

Soft-Air 

Gas Flushing

Out-vac system

Liquid filter

Inclined stainless steel-support
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Plaques de remplissage en plastique

Arrêt du vide rapide

Sever-joint de scellement

Entrée d'air

Système de gaz inerte

Système Out-Vac

Filtre à liquide

Support incliné en inox

* Different kinds of electrical supply by request. / D'autres connections d'électricité sur demande.

OPTIONAL
ON REQUEST

OPTIONS 
SUR DEMANDE

TECHNICAL DATA      DONNÉES TECHNIQUES RV100e

RV100e RV150e

255 mm 400 mm 440 mm 390 mm 580 mm 530 mm 337 mm
972 mm

525 mm 552 mm

772 mm
440 mm

RV150e RV200 / RV200 FB

RV 200 / RV 200 FB

RV300

RV 300

RV400

RV 400

RV400 FB

RV 400 FB

RV450

RV 450

RV620

1030

710

660

RV 620

RV630 RV1000

910 1530

710 1030

RV 630 RV 1000

Largeur de la chambre

Profondeur de la chambre

Hauteur de la chambre

Longueur de la barre de soudure

Pompe à vide

Alimentation

Consommation

Largeur de la machine

Profondeur de la machine

Hauteur de la machine

Poids approximatif

325 mm

325 mm

140 mm

310 mm

12 m3/ h

1/N/PE 
230 V ac 50Hz*

700 ÷ 1000 W

415 mm

470 mm

380 mm

28 Kg

510 mm

490 mm

200 mm

500 mm

40 m3/ h

3/N/PE 
400 V ac 50Hz*

1600 W

600 mm

630 mm

1030 mm

120 Kg

530 mm

630 mm

220 mm

  1 x 520 mm

60 m3/ h

3/N/PE 
400 V ac 50Hz*

2200 W

630 mm

790 mm

1030 mm

170 Kg

530 mm

630 mm

220 mm

  2 x 520 mm

60 m3/ h

3/N/PE 
400V ac 50Hz*

2200 W

630 mm

790 mm

1030 mm

170 Kg

1020 mm

385 mm

120 mm

   1 x 350 mm / 1 x 960 mm

40 / 60 m3/ h

3/N/PE 
400 V ac 50Hz*

2250 W

1110 mm

500 mm

1000 mm

175 Kg

620 mm

550 mm

120 + 90 mm

2 x 540 mm

60 m3/ h

3/N/PE 
400 V ac 50Hz*

2250 W

710 mm

660 mm

1030 mm

180 Kg

820 mm

600 mm

120 + 90 mm

   1 x 540 mm + 
1 x 775 mm

100 m3/ h

3/N/PE 
400 V ac 50Hz*

2900 W

910 mm

710 mm

1030 mm

227 Kg

1440 mm

760 mm

300 mm

2x630 mm+1x1280 mm

300 m3/h

3/N/PE 400V ac 50Hz*

13 KW

1530 mm

1030 mm

1190 mm

560 Kg

460 mm

450 mm

195 mm

450 mm

20 m3/ h

1/N/PE 
230 V ac 50Hz*

900 ÷ 1200 W

540 mm

570 mm

450 mm

65 Kg

510 mm

490 mm

200 mm

500 mm

20 m3/ h

1/N/PE 
230 V ac 50Hz*

1200 W

600 mm

630 mm

480 mm

75 Kg

600

480

630

Chamber width

Chamber depth

Chamber height

Sealing bar lenght

Vacuum pump

Power supply

Power consumption

Machine width

Machine depth

Machine height

Approx. weight

 Optional        Standard
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RV 630

1030 1190

630 mm

1280 mm

RV100 
RV150

RV 300 RV 400 RV 1000RV 620RV 450
RV 200


